



51区卫星图



51区周围的禁止标志



在51区研发的U-2侦察机



51区附近商店的纪念品

美国“51区”真的有外星人？

“51区”前雇员称内有9架飞碟，曾见到灰色外星人

51区，位于美国内华达州南部林肯郡，一直被认为是美国秘密研制飞行器的地方。由于1947年“罗斯威尔飞碟坠毁”疑云，这里也被冠以“美国地外生物研究中心”的名号。与不明飞行物有关的一切，似乎都被美国政府“隐藏”在这里。不过，尽管已在猜测、幻想，乃至电影中存在了数十年，但美国政府从来没有承认“51区”的存在，直到2013年。



一名当地人在她的旅馆标志前，51区的传说刺激了当地旅游业

“擅入者有生命危险”

乔纳森·特雷是乔治·华盛顿大学教授，2013年6月的一天，当他在翻看一份中情局新解密的文档时，一个词让他几乎从椅子上蹦了起来，“51区！”

这份长达408页的文档，是乔治·华盛顿大学获得的关于美国U-2侦察机的解密文档。在文档中，首次解释了51区用途——它是一处极为重要的秘密军事基地，由国防部负责管理，肩负着推动军事科技发展的重任。

51区位于美国内华达州南部一个沙漠盆地中，占地大约155平方公里。在卫星地图上，51区最为醒目的标志是数条呈田字形的青色飞机跑道。据称，其中一条世界最长，长达7093米。离51区不远的地方是内华达试验场，它是美国能源部测试核武器的地方。

在51区附近，随处可见红色的禁止标志——“禁止拍照”、“禁止进入”，甚至“已被授权使用致命武器”，这些标志

随时告诉接近者，这里是高度机密的所在——擅入者有生命危险。当地人说，任何的不速之客都将遭遇直升机及武装卫队的驱逐。只有拥有极高安全级别、且受到军方最高层或情报机构高层邀请的人才有可能进入军事基地。

游客们能看到的，只是51区森严的大门和红色禁止标志，或者只能从卫星地图上窥见其大概轮廓，至于其内部到底有什么设施，极少有消息透露出来。

只是研发了U-2侦察机？

小约翰·格林伍德是美国历史频道《UFO猎人》的编剧。他已连续17年根据美国“信息自由法案”，要求美中央情报局、联邦调查局等机构将大量文档解密，之后再解密的文件上传到网上。他所解密的文件中，就包含有“51区”。

2001年，格林伍德收到美国能源部的一份解密文档，在这份文档中，他第一次看到了“51区”的字样。这份时间为1958年6月25日的记录文档显示，51区存在已有至少90年的历史。

2004年，格林伍德又从美国国家侦察局获得另一份关于51区的文档，这

份文档建立于1962年，上面记载，曾有U-2侦察机在51区上空飞过并且观察过该区域。这时候的51区，已经被怀疑是一处由美国国防部牵头、各部门秘密协作进行飞行军事技术研究的尖端基地。为了遮掩事实，美国宇航局的前身，“国家航空咨询委员会”不得不编造各种故事，解释为什么会有飞机在一个从未正式存在的军事基地飞进飞出。

解密档案显示，U-2侦察机的研发中心就在51区，在这里研发出的飞行器，在获得批准后，会移交给其他军事基地进行正式测试或服役。

从1955年起至上世纪80年代末，美国多个军事、情报部门在51区进行研发活动。但是，除了政府高层人物和具有最高安全级别的秘密项目承包商之外，很少有人确凿无疑地知道51区的存在。但是，各种猜测从来没有中断过。

如今，虽然51区才刚刚被正式承认，但早就亮相全球各地空域的U-2高空侦察机显然已经佐证了其作为飞行器研发基地的存在。相对于U-2侦察机，人们更为关心的谜团是——除了U-2，51区还研究什么？或者，研究U-2，是不是一个更大的障眼法？

51区前雇员称内有9架飞碟

乔治·华盛顿大学获得的解密档案显示，在开展U-2项目后，该地区收到的有关UFO的目击情报呈现明显上升趋势。但档案中给出的解释是，因为研发的新飞行器大多造型奇特，加上特殊的天气原因，使人误认为是UFO。事实真的如此吗？

对于51区是美国政府研究地外生命中心的传言，格林伍德说，对此，必须提及的一个人是鲍勃·拉泽尔，他是一名自称曾在51区工作过的雇员。

格林伍德说，拉泽尔称，在51区里，美军正从外星人科技中进行“逆向工程学”来发展人类科技，甚至还隐藏

着军方最黑暗的机密，包括藏匿外星人的飞船。

早在1989年，拉泽尔就公开在一档新闻调查类节目上露面，向公众揭开51区的“谜团”。拉泽尔称，从科学家到安保人员，数万名曾在51区工作过的人都签署了保密协议，而他是唯一一个打破了保密协议的人。拉泽尔称，自己曾在洛斯阿拉莫斯核试验室里从事放射性微粒的探测工作，他经推荐参与了51区的工作，地点位于51区地下基地。

拉泽尔称，抵达51区的第一天，他就意识到自己可能进入了某个神秘的研究机构。下了飞机，在一段土路上行

驶约半个小时后，拉泽尔被带到一个神秘的飞机库区，这里距离51区马夫干湖很近。随后，拉泽尔接受安全检查，并被要求签署2份文件，一份是同意有关部门监听自己的家庭电话，另一份是表示自愿放弃美国宪法赋予自己的权利。

拉泽尔称，随后，有人带他来到一架飞碟前，并告诉他的职责就是逆向开发它的反重力推进系统。拉泽尔称，在S4地下基地中一共有9架飞碟。有人拿给他一份说明书，上面显示这些飞碟来自另一个星球。拉泽尔称，自己还看到了一些类似外星人的照片，他认为这些大概就是外星飞船的飞行员。

无意中见到灰色外星人

拉泽尔还称，他曾在1989年3月的一天，无意中见到在2个白色制服的男子中间，有一个个头矮小，但脑袋硕大的灰色外星人，但随后卫兵阻止他，不让他窥探。

拉泽尔最终没能坚守住保密协议，将自己的所见所闻告诉了自己的妻子、好友和另一个UFO研究专家、里尔喷气式飞机发明人之子约翰·李尔。拉泽尔约他们一起前去看看51区正在发生的事情。几个人带着高倍望远镜和摄像机登上51区附近的山顶。据数人称，在那里等了很久以后，山谷内终于有了一丝动静。一个闪闪发光的飞碟从山谷间腾空而起，挡住了51区的视线。此后，他们多次来到同一地点进行观测。但他们第三次前往观测时，被51区卫兵发现并且扣留，接受盘问之后，拉泽尔一行获释放。

拉泽尔称，第二天，当他按时准备搭乘飞机去51区上班时，他的上司马里亚尼早已在那里等候，马里亚尼告诉他，不用再去了。随后，拉泽尔被解雇，并被警告如再次出现在51区附近，将立刻以间谍罪逮捕。

拉泽尔的言论引发了极大的争议，洛斯阿拉莫斯核试验室说从未雇佣过名为拉泽尔的员工，而拉泽尔则表示，政府将他存在的信息“全部都抹掉”了。而当时有媒体记者调查发现，洛斯阿拉莫斯核试验室的通讯录中的确有拉泽尔的名字和电话。

“拉泽尔说的是真的吗？目前没有人能够证明这些，但是这种说法让51区变成个充满秘密和谜团的地方。”格林伍德对记者说。

还有更多未解之谜待解

没有人证实拉泽尔的证言，但有关51区秘密的猜测，却越来越多。

有人称，美国政府在51区建有一座巨大的地下设施，来进行研究外星人和逆向工程的活动。但又有人称，之前在51区进行的最为机密的工作已经在上世纪90年代转移到犹他州的试验场了，现在在51区进行的秘密活动只不过是转移公众视线而已。

还有人猜测认为，1947年罗斯威尔事件中坠毁的“UFO”和其他来自外星的材料就被储藏在51区，政府与外星人谈判的代理人“黑衣人”据说也驻扎在那里。格林伍德说，他并不知道51区是否有外星人，或者存在他们所拥有的科技，但他说，“如果外星人及其科技的确存在，且军方也掌握了相关的证据和技术的话，我认为，没有任何一个地方比51区更适合来藏匿他们了。”

格林伍德说，他认为，51区里掌控着美国最高级别的科技，可能是武器方面、飞行器方面或者其他各方面的混杂。“这个被沙漠所隔离的地方可以让军方执行所有他们想低调进行，而不担心被外界发现的项目。尽管我们终于知道这个地方是‘真实存在’的，但我们现在所知道的，还不及这个地方曾进行、现在仍在进行的秘密的百分之一。”

综合《新京报》